

于良义昨成功置换股骨头

休养两天就可下床行走



本报济宁11月11日讯(记者 高建璋) 11日上午,按照济宁市第一人民医院既定手术计划安排,经过约三个小时的努力,医生成功为于良义实施了股骨头置换手术。据悉,经过两天的休养,于良义将可以下床行走。

“我兄弟是非常不幸的,但他又非常幸运!没有想到这么多好心人会关心、帮助他,更给了他面对明天的信心。”于良义的堂兄在得知于良义将进行手术的消息后,11日一大早便赶到了医院,而马上就要进入手术室的于

良义也显得非常兴奋,“我盼望着自己能够早日重新站起来。是这些好心人、爱心医院给了我机会,现在我已经想不出用什么语言来感谢他们。”

一对患难小夫妻的手始终紧紧握在一起,直到11日上午8点20分,于良义被推进手术室的那一刻,紧握在一起的手才慢慢地松开。看着手术室的门关闭的一刻,汤金苹眼中充满了期望和感动。由于自己身体状态比较

差,汤金苹不能长时间地在手术室外等待,她在病房休息十几分钟后,便重新来到手术室前。“真没有想到这一天会来得这么快,前些天我们感觉还生活在迷茫之中,对明天的生活感不到任何希望。于良义手术成功后,我们家里也将有了支柱,相信我们的生活能够慢慢好起来。”汤金苹不禁流下了热泪。

11日上午9点,手术正式开始。济宁市第一人民医院骨外科主任聂志奎亲自主

刀,并选择安排了技术最精湛的助手。经过约三个小时的努力,股骨头置换手术成功实施。“由于于良义需要进行双侧股骨头置换,是一个比较大型的手术。我们准备充分,各相关部门配合严密,手术进行得非常顺利,成功。经过两天的静卧、休养,他就能下床行走。”聂志奎告诉记者。

在众人期待的眼光下,于良义被医院工作人员推出了手术室,于良义夫妻的双

手又紧紧握在一起。

“我现在心里不仅是高兴,更多的是一份感激和对明天好生活的向往。”于良义醒来后告诉记者,知道手术非常成功以后,他感觉自己有了一种重生的感觉。“当我能够重新站起来时,我一定要好好地照顾妻子,如果没有她的照顾和支持,我很难走到今天这一步。现在她的病情也比较严重,我一定要担负起一个做丈夫的职责,好好地爱她,照顾她。”

多部门联合“围剿”PET桶

保证市民桶装饮用水质量安全

本报济宁11月11日讯(记者 李倩) 本报2日C06版《PET桶充斥城区桶装水市场》一稿见报后,引起相关部门重视,近日相关部门已紧急出台桶装饮用水及包装材料整治办法。工商、质监等多部门联合围剿桶装水市场违规PET桶,保证市民桶装饮用水质量安全。

根据济宁市食品安全委员会办公室起草的《关于开展全市桶装饮用水及包装材料专项整治行动的通知》要求,自11月8日起至2011年5月31

日,在全市集中开展桶装饮用水专项整治活动,对桶装饮用水及包装材料市场进行全面彻底清理,规范桶装饮用水生产经营秩序,依法查处制售假冒伪劣桶装饮用水的违法行为。

《办法》要求,质监部门要做好生产加工环节的无证生产查处,对达不到相关生产标准的企业要及时责令停产整顿;加强生产管理,严格过程控制,监督企业出厂检验,发现不合格的产品流入市场,及时告知工商部

门;规范产品标签标识,严禁使用不符合要求的标签;规范桶装饮用水水桶的使用,一律使用PC桶(聚碳酸酯桶),杜绝使用PET桶(聚对苯二甲酸乙二醇酯桶);负责向工商部门通报有证桶装饮用水企业名单,定期向社会公布合格桶装饮用水企业名单;会同工商部门依法取缔无证生产加工桶装饮用水的黑窝点。

据了解,即日起至25日,工商部门将对无照、使用违规PET桶的行为进行集中清理。